

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004792414

Kanton: BL

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation EMERGING POWER DEVELOPERS SA, Pully, neu Münchenstein

EMERGING POWER DEVELOPERS SA

(EMERGING POWER DEVELOPERS AG) (EMERGING POWER
DEVELOPERS LTD)

Weidenstrasse 27

4142 Münchenstein

Bisher Avenue Général-Guisan 64 1009 Pully

EMERGING POWER DEVELOPERS SA, bisher in Pully, CHE-112.924.727, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 89 vom 09.05.2017, Publ. 3511097). Statutenänderung: 28.11.2019. Sitz neu: Münchenstein. Domizil neu: Weidenstrasse 27, 4142 Münchenstein. Zweck neu: Zweck der Gesellschaft sind Dienstleistungen für Engineering, Beratung und Förderung im Zusammenhang mit Entwicklung, Planung und Auslegung, Bau, Beschaffung und Installation von Apparutren, Betrieb sowie Sanierung von Bauten und Anlagen insbesondere im Bereich der Produktion von elektrischer, Wasser-, geothermischer, Solar- oder Windenergie und Stromleitungen. Die Gesellschaft kann für sich oder für Dritte alle kommerziellen und finanziellen Tätigkeiten ausüben sowie Grundstücke erwerben, halten und veräussern, welche mit dem Gesellschaftszweck direkt oder indirekt im Zusammenhang stehen. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen. Publikationsorgan neu: SHAB. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen schriftlich oder elektronisch, soweit deren Adressen bekannt sind, andernfalls durch Publikation im Schweizerischen Handelsamtsblatt. Vinkulierung neu: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 26.08.2015 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet. [bisher: Selon déclaration du 26 août 2015, la société n'est pas soumise à une révision ordinaire et renonce à une

révision restreinte.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Moll, Daniel, von Luzern, in Burgdorf, Mitglied des Verwaltungsrates, mit Kollektivunterschrift zu zweien [bisher: in Oberburg].

Tagesregister-Nr. 6266 vom 19.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 89, Datum:

09.05.2017

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Land-

schaft